

ÚSTAV BIOLOGICKÝCH A EKOLOGICKÝCH VIED

prof. RNDr. Martin Bačkor, DrSc.

ÚBEV PF UPJŠ, Katedra botaniky, vedúci katedry, Mánesova 23, 041 67 Košice

tel.: +421 (055) 234 23 02, mobil: +421/905/428 396, +421/907/472 805

fax: +421 (055) 633 73 53

e-mail: martin.backor@upjs.sk

<http://martinbackor.science.upjs.sk/index1.php>

Košice, 16. júla 2019

Fakulta ekológie a environmentalistiky,  
Technická univerzita vo Zvolene  
T. G. Masaryka 24,  
960 01 Zvolen

Oponentský posudok

ku vymenúvaciemu konaniu **doc. Ing. Vladimíra Kuncu, PhD.**

v študijnom odbore 4.3.4 Všeobecná ekológia a ekológia jedinca a populácií

**Oponent:** prof. RNDr. Martin Bačkor, DrSc., Katedra botaniky, Ústav biologických  
a ekologických vied PF UPJŠ v Košiciach

Na základe rozhodnutia Vedeckej rady Fakulty ekológie a environmentalistiky Technickej univerzity vo Zvolene zo dňa 10.4.2019 som bol vyzvaný na prevzatie oponentúry k vymenúvaciemu konaniu doc. Ing. Vladimíra Kuncu, PhD.. Keďže prácu kolegu Kuncu poznám a so záujmom sledujem jeho publikované výsledky na stránkach medzinárodných vedeckých periodík, rád som sa tejto funkcie ujal.

**Celkové zhodnotenie pedagogickej činnosti:**

Kolega doc. Vladimír Kunca plní kvantitatívne kritériá pedagogickej činnosti, potrebné na vymenovanie za profesora, schválené Vedeckou radou Fakulty ekológie a environmentalistiky TUZVO. Väčšinu kritérií, napr. prax v rokoch, skriptá a učebné texty (BCI), prípadne výchova študentov, vrátane ukončených doktorandov, dokonca vysoko prevyšuje.

### **Celkové zhodnotenie publikačnej činnosti:**

Doc. Vladimír Kunca plní všetky kvantitatívne kritériá publikačnej činnosti, potrebné na vymenovanie za profesora, schválené Vedeckou radou Fakulty ekológie a environmentalistiky TUZVO. V prípade publikácií v kategórii AAB (vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách) požiadavky na vymenovanie za profesora dokonca vysoko prevyšuje. Kvalitu publikácií dokladuje aj skutočnosť, že sú primerane citované. Napr. v prípade citácií v prácach registrovaných v databázach Web of Science a/alebo SCOPUS vysoko prekračuje kritéria požadované VR TUZVO.

### **Zhodnotenie realizovaných výskumných úloh:**

Doc. Vladimír Kunca spĺňa a prekračuje aj kritériá stanovené VR TUZVO pre vedeckovýskumnú činnosť, kritérium „vedúci vedecko-výskumného projektu“.

### **Odporúčanie:**

Na základe dôslednej analýzy podkladov, ktoré mi boli doručené v súvislosti s vymenúvacím konaním sa domnievam, že doc. Ing. Vladimíra Kuncu, PhD. je zrelým pedagogickým pracovníkom, ktorého pedagogická činnosť je podporená aj vlastnou vedeckovýskumnou činnosťou v oblasti ekológie a environmentalistiky. Zavŕšením tejto aktivity je realizácia vedeckých projektov s početnými výstupmi v podobe vedeckých publikácií, vrátane domácich monografií s primeraným citačným ohlasom.

Preto odporúčam Vedeckej rade TUZVO, aby po úspešnom priebehu inauguračnej prednášky súhlasila s menovaním doc. Ing. Vladimíra Kuncu, PhD. za profesora v študijnom odbore 4.3.4 Všeobecná ekológia a ekológia jedinca a populácií.

---

prof. RNDr. Martin Bačkor, DrSc.  
ÚBEV, PF UPJŠ v Košiciach